



15日到北镇大集消费维权

本报联合市、区食药局,市质监局,律师事务所等现场接受投诉与咨询

小鱼儿

社区记者团

张峰:18754399003
于荣花:18754399004
王忠才:18754399128
朱耕平:18654399031

社区热线:3211123
QQ群:193555178
邮箱:qlwbxye@163.com

我为社区添抹绿



3月8日上午,滨州市兴民社区的工作人员和社区安吉儿幼儿园的孩子们一起开展了植树活动。幼儿园老师表示,希望通过这次植树活动,培养孩子们爱护树木的观念。

记者 张牟幸子 摄影报道

招募令

社区的和谐与幸福,需要你我一起努力,本报面向社区招募社区观察员。

只要您报名加入本报“小鱼儿”社区观察团,就有机会参加本报定期开展的“小鱼儿”社区观察员培训。对于累积提供线索较多的社区观察员,本报将提供丰厚奖金,并为社区观察员制作齐鲁晚报通讯员工作证。每一个社区观察员都有机会赢得年度大奖。

如果您愿意为社区贡献自己的一分力量,可以申请加入“小鱼儿”爱心志愿者团队,与“小鱼儿”一起深入社区服务居民。

报名方式:
电话18654399022或3211123
电子邮件qlwbxye@163.com

沾化消防大队进行 幼儿园消防安全培训

本报讯(通讯员 刘滨) 3月7日下午,沾化大队深入幼儿园对师生进行了消防安全培训和演练。

首先,大队干警对师生进行了消防安全知识培训,然后又指导进行了消防疏散。

沾化消防大队组织开展 市民体验消防监督检查工作

本报讯(通讯员 刘滨) 3月7日,沾化消防大队组织开展“走近沾化公安”市民系列体验活动,邀请市民代表走进消防大队,联合派出所让市民亲身感受民警如何做好辖区消防安全防范工作。期间,市民体验者与干警一起深入商品批发市场,真切感受基层民警的辛苦、责任及做好消防安全防范工作的重要性。

沾化消防大队对辖区 电力、通信部门开展消防检查

本报讯(通讯员 刘滨) 近日,沾化大队对辖区电力、通信部门开展消防安全检查。此次检查工作,重点检查单位的消防设施是否完备,疏散通道是否畅通等。从检查情况看,单位消防管理工作有了显著提高,但仍存在消防指示标志损坏、灭火应急预案不完善等问题。大队要求相关负责人加强消防知识的宣传教育,建立健全安全责任体系,提高预防和控制事故的能力。

沾化消防大队展“慧眼” 督促整改保安全

本报讯(通讯员 刘滨) 近日,沾化大队监督员在开展辖区“拉网式”单位隐患整治行动过程中,发现辖区内部分单位仍旧存在消防安全隐患,每检

本报3月8日讯(记者 张凯 通讯员 王晓勇) 本报与市、区食品药品监督管理局、市质量技术监督局、律师事务所等部门共同举办的“维权咨询进社区”活动正式启动。本报将组织工作人员在社区现场接受居民消费投诉与咨询。首次活动将于15日在市东街道办事处政通社区北镇大集举行。

“消费者权益保护日”临近,本报特邀市、区两级食药监、质监、律师事务所等部门共同组织此次活动,活动地点选在市区各大社区,工作人员与记者一起现场接受消费者咨询和投诉。其中,市食品药品监督管理局正在积极协调食品药品快速检测车,争取活动当天现场为市民快速检测食品和药品,面对面解答市民生活中遇到的食品、药品安全问题。

市质监局工作人员表示,他们已经准备了大量宣传材料,现场可向市民免费发放质监常识材料,接受市民关于质量方面的咨询和投诉。

经沟通,活动暂定于15日上午在市东街道办事处政通社区北镇大集举行。对活动感兴趣的社区和市民,近日可与本报取得联系,本报将与相关部门积极沟通让您在家门口得到维权咨询服务。拿起电话快来报名吧,只要报名审核通过,本报维权

咨询活动明天或许就开到你家门口。

日常生活中,您对消费、食品药品、产品质量有哪些疑问和困惑也可提前与本报联系,记者将替您把情况转交到相关部门。同时,有意愿参加活动的部门和有相关维权经验的市民也可与本报取得联系参加“维权咨询进社区活动”。

本报接受咨询电话:
18654399010 3210021。

“三八节” 免费查体

3月8日妇女节,滨州市滨城区市西街道办事处联合滨州东北同乡会,来到大有崔居委会,为附近的居民进行了一次女性健康检查。共为来自大有崔、董家、东碾李、西碾李、高梅村、陈家和南杨六个居委会的600名女性进行了B超检查和妇科常见病咨询,同时发放了常见慢性病的防治资料。

图为附近居民正在进行健康咨询。

通讯员 李国庆
于忠梁 记者 李运恒
摄影报道



吃水要到对面的小区买,一壶开水两毛钱

五四村村民热盼自来水

别是到了干燥的季节,喝这种水我的嘴唇都起皮了,这还是小问题,主要是时间长了身体会生病,村里年龄稍大些的人喉咙、气管都不是很好。”

在五四村租房居住两年的孙女士表示,由于地下水太咸,平时只用地下水洗刷等。“我们喝水都是到对面的胜利小区买,两毛钱一壶开水,平常用大桶装水就是七毛钱一桶,太不方便了,还是

通上自来水省心。”

郑女士说,三四年前他们几个村民也向上面反映过,但是至今也没有什么进展,仍旧吃不上自来水。

部分村民表示,已经吃地下水很多年,虽然觉得已经习惯了,但仍希望能通上自来水。为此,不少居民建议,可以在村子旁建一个小型锅炉房,集中给居民供水,这样不但方便了村民吃水,更重要的是有利于村民的身

体健康。

据了解,五四村现在住户大约有40余户,一些居民因为吃水不方便,已经搬出了村子。据五四二居委会刘主任介绍,五四村居民饮水是一个老问题,目前居委会面临着不小的压力,主要是资金压力。刘主任表示,现在五四村已经有了初步规划构想,五四村吃水的问题暂时很难解决,但会积极应对。